

## ÎMBUNĂȚIREA INFRASTRUCTURII SERVICIILOR SOCIALE PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL LA NIVELUL REGIUNII DE DEZVOLTARE SUD-EST

Programul Operațional Regional (REGIO) finanțează proiecte care vizează reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate, a serviciilor sociale, a infrastructurii educaționale preuniversitare și universitare precum și îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență.

■ **Pentru îmbunătățirea calității serviciilor de sănătate**, la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est 15 proiecte au fost aprobate la finanțare, valoarea totală eligibilă a acestora reprezentând 118% față de valoarea eligibilă alocată regiunii, respectiv cca. 27 mil. euro. Proiectele vizează reabilitatea/modernizarea/dotarea ambulatoriilor din spitale de urgență sau de specialitate. Până în prezent, au fost finalizate 4 proiecte de modernizare a ambulatoriilor integrate în spitale din Constanța, Râmnicu Sărat și Galați (două proiecte, unul pentru modernizarea ambulatoriului spitalului de copii, celălalt din cadrul spitalului județean). Aceste proiecte au contribuit la creșterea calității serviciilor medicale acordate pacienților, unitățile medicale respective fiind modernizate și echipate cu aparatură de înaltă performanță.

■ **În vederea îmbunătățirii calității serviciilor sociale**, 30 de proiecte au fost aprobate la finanțare, valoarea totală eligibilă a acestora reprezentând 116% față de valoarea eligibilă alocată regiunii, respectiv cca. 15 mil. euro. Până în prezent, au fost finalizate 12 proiecte, după cum urmează: în județul Brăila, comuna Baldovinești – 1 centru socio-medical, în municipiul Buzău - 1 centru de zi pentru copii cu dizabilități, în municipiul Constanța – 2 proiecte pentru reabilitarea unui cămin pentru persoane vârstnice și 1 centru de primire în regim de urgență pentru mamă și copil, în orașul Techirghiol 2 proiecte – 1 centru de recuperare neuropsihiatrică și 1 centru de îngrijire și asistență, în municipiul Mangalia – 1 cămin pentru persoane vârstnice, în municipiul Galați 3 proiecte – 1 cămin pentru persoane vârstnice, 1 centru de recuperare și 1 centru medico-social și în

municipiul Focșani – 1 cămin pentru persoane vârstnice. Numărul persoanelor care beneficiază de rezultatele implementării acestor proiecte este de peste 1200.

■ **În domeniul infrastructurii educaționale**, 45 de proiecte au fost aprobate la finanțare, valoarea totală eligibilă a acestora reprezentând 118% față de valoarea eligibilă alocată regiunii, respectiv aprox. 45 mil. euro. Până în prezent, au fost finalizate 21 de proiecte de modernizare a școlilor, după cum urmează: în județul Brăila 11 școli din învățământul obligatoriu – 6 în municipiul Brăila, 2 în orașul Însurăței, câte una în comunele: Gradiștea, Măxineni și Râmniceul, 4 școli în județul Constanța – 3 școli speciale în municipiul Constanța și o școală din rețeaua învățământului obligatoriu în comuna 23 August, 4 școli în județul Galați – 3 instituții școlare pentru învățământul obligatoriu în municipiul Galați și una în municipiul Tecuci și 2 în județul Vrancea – o școală specială în comuna Mihălceni și o școală cu clasele I - VIII în comuna Câmpineanca. În urma implementării acestor proiecte, un număr de peste 8300 de elevi beneficiază de noile condiții de studiu create.

■ **Îmbunătățirea capacității de răspuns** în situații de urgență prin reducerea timpului de intervenție pentru acordarea primului ajutor calificat și pentru intervenții în situații de urgență se realizează prin implementarea unui proiect de către Asociația de Dezvoltare Intrecomunitară, constituită la nivelul regiunii, membrii fiind cele șase consilii județene. Dotarea bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență cu echipamente specifice va contribui la reducerea actualelor decalaje dintre capacitatea de răspuns la situații de urgență din regiune față de media europeană. În prezent, un proiect în valoare de peste 9 mil. euro se află în implementare, cel de-al doilea proiect fiind în pregătire.

**Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est**

*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.*



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.